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Observatia principală pe care trebuie să o facem este că “valoarea aşteptată” 
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ip , unde cu pi am notat probabilitatea ca bitul i din 

vxor sa fie 1. Pentru a calcula pi putem folosi metoda programarii dinamice.  
Notăm cu Pi,j probabilitatea ca bitul i din a1 xor a2 xor … xor aj să 

fie 1. Avem următoarea relaţie de recurenţă  
Pi,j = (1 - probi,j) * Pi,j-1 + probi,j * (1 - Pi,j-1) ,  

unde cu probi,j am notat probabilitatea ca bitul i din aj să fie 1.  
Numărul probi,j se poate calcula în timp constant. Dacă fiecare număr probi,j se 
calculează în timp logaritmic se obţin 80 de puncte. 

Soluţia trivială care foloseşte metoda backtracking obţine 20 de puncte. O 
soluţie care calculează pi în timp O(n*2n) obţine 50 de puncte. 


